Информация об итогах
Республиканского   пионерского

интернет-проекта «Вотчына.бай», приуроченного

к  Году  малой  родины  в  Республике Беларусь в 2019 году

Республиканский пионерский интернет-проект «Вотчына.бай», приуроченный к Году малой родины в Республике Беларусь (далее – интернет-проект), проводился среди членов Общественного объединения «Белорусская республиканская пионерская организация» (далее –              ОО «БРПО») с целью формирования чувства патриотизма, интереса к истории малой Родины, популяризации историко-краеведческой и туристско-познавательной деятельности, согласно Плану мероприятий по реализации Концепции развития ОО «БРПО» на 2018-2021 годы.
Участниками стали члены ОО «БРПО» в возрасте 12 – 16 лет, учащиеся учреждений общего среднего образования и учреждений дополнительного образования детей и молодежи в составе команд от 3 до 5 человек.
Сроки реализации интернет-проекта: 

С 14 сентября 2018 года  по 31 мая 2019 года, второй этап пройдет с 14 сентября 2019 года по 31 мая 2020 года.

Для участия в интернет-проекте в 2018/2019 учебном году было заявлено 717 полных работ, был отснят один промо-ролик интернет-проекта.
В качестве независимых экспертов, членов жюри интернет-проекта выступили: Гончарова А.В., председатель Центрального Совета ОО «БРПО», председатель жюри, Артемова Р.Н., руководитель научно-методического центра Центрального Совета ОО «БРПО», Гусакова Г.В., заместитель начальника управления электронных СМИ и интернет ресурсов Министерства информации Республики Беларусь, Купец С.В., консультант отдела кадровой работы Министерства спорта и туризма Республики Беларусь, Туронок Д.В., заведующий отделом по работе с молодежью УО «Национальный центр художественного творчества детей и молодежи» (Республиканский молодежный центр), Кравченко Т.Е., методист отдела краеведения и патриотического воспитания УО «Республиканский центр экологии и краеведения», Киселева Ю.В., методист отдела  туристско-экскурсионной работы УО «Республиканский центр экологии и краеведения».
Командам участницам в рамках реализации интернет-проекта необходимо было предложить не более двух историко-краеведческих маршрутов для прохождения и не более одного презентационного видеоролика о малой родине.
Команды прошли онлайн-регистрацию на сайте ОО «БРПО» brpo.by, отсняли и смонтировали презентационный видеоролик о своей малой родине, разработали собственный локальный историко-краеведческий маршрут по территории села, агрогородка, микрорайона, города и др., включающий для посещения от 3 до 7 объектов.

Объекты маршрута нанесли на карту местности. В разработанном маршруте к объектам приложили их краткое описание.
Разработанные маршруты и смонтированный видеоролик с приложениями, фотографиями, сделанными на объектах маршрута команды опубликовали на странице в социальной сети «Вконтакте» «Вотчына.бай» и закодировали данный маршрут в QR-код. Запись на стене сообщества команды сопроводили под номером своей регистрации на сайте ОО «БРПО» и хештегами: #Вотчына_БРПО, #Вотчына_Брестскаяобласть и #Вотчына.бай. 

Члены жюри отметили заинтересованность и креативный подход к разработке маршрутов и создания видеороликов.
Выявление победителей интернет-проекта производится с учетом следующих критериев, предъявляемых к маршрутам и видеороликам.

Видеоролики:

формат – AVI, MPEG-2, WMV, MP4 или MOV;

хронометраж – до 3 минут.

Маршрут:

наличие в маршруте некоторых из рекомендуемых к включению объектов;

отсутствие сложностей в прохождении маршрута (относительная компактность объектов маршрутов, удобство для посещения);

уникальность предложенных мест, открытие новых интересных объектов, фактов о них;

сопровождение объектов маршрута интересным описанием, которое            не должно быть большим по объему, но должно включать актуальную информацию. (Например, приветствуется зашифровка в маршрут интересных заданий для сверстников (найти в памятнике какую-то деталь, угадать что-либо и т.д.);

общая популярность маршрута для прохождения.

Оценка предложенных маршрутов по предложенным критериям проводится по 5-балльной шкале

Аппаратом Центрального Совета ОО «БРПО» было отобрано в финал 21 работа. Жюри определило победителей и призеров интернет-проекта.
Места распределились следующим образом:
I место – команда ГУО «Гимназия № 39 г.Минска», руководитель  Плыгавко Александр Владимирович, педагог-организатор.
II место – команда ГУО «Средняя школа № 32 г.Гродно, руководитель Войтеховская Анастасия Вячеславовна, педагог-организатор.
III место – команда ГУДО «Центр творчества туризма и экскурсий, детей и молодежи г.Жодино, руководитель Минич Дмитрий Викторович, культорганизатор.
Одновременно, согласно положению определяется победитель на приз зрительских симпатий по количеству «лайков» на публикацию. Такой командой стала команда ГУО «Средняя школа № 151 г.Минска» (1535 «лайков» на 29.05.2019) Минской городской пионерской организации, руководитель Стодольник-Короткина И.В, педагог-организатор учреждения образования.
Победителем в номинации «видеоролик», набравший наибольшее количество просмотров (2 484 просмотра на 29.05.2019) стала команда ГУО «Михановичская средняя школа» Минской областной пионерской организации, руководитель команды – Лавицкая Е.В, педагог-организатор данного учреждения образования.

Ознакомиться с результатами интернет-проекта можно в итоговом протоколе.

Победители и призеры интернет-проекта будут награждены подарками и дипломами организаторов в рамках празднования Дня белорусской республиканской пионерской организации в сентябре 2019 года.
