Республиканская интеллектуально-творческая

игра «Пароль – «Октябренок: хотим все знать»

Маршрут 3. «Традиции поколений»
Как бусинки соединяются в единые бусы, так и традиции объединяют родных в одно целое, укрепляют родственные связи! В каждой семье есть особенные устои и ценности, пришедшие от прадедов. И чем длиннее цепочка предшествующих поколений, которые человек помнит, тем толще и сильнее корни. 
1. «Собери слово».
Наступает долгожданная новогодняя пора – время чудес, подарочков и нарядных елок. Объедините предложенные буквы в слово, и вы найдете то, без чего не обходиться ни один новый год. 
1.Возьмите первую букву второго слова «Октябрята – прилежные ребята». 
     2.Шестая буква  третьего слова «Октябрята – будущие пионеры».
     3.Последняя буква третьего слова «Октябрята – активные ребята». 
     4.Первая буква седьмого слова «Только тех, кто любит труд, октябрятами зовут».
     5.Первая буква второго слова «Октябрята – добрые и отзывчивые ребята».
     6.Восьмая буква во втором слове. «Октябрята – спортивные ребята».
     7.Шестая буква второго слова «Октябрята – правдивые, смелые, ловкие и умелые».
     8.Вторая буква первого слова «Октябрята – умные ребята».

	
	
	
	
	
	
	
	


2. «Тогда и сейчас. Связь поколений».   
Фотоальбом наверняка есть у всех! Это история каждого из нас, которая началась еще до нашего появления и продолжается в настоящем. Мир меняется каждую минуту, и мы меняемся вместе с ним. В последнее время все больше людей воссоздают свои старые семейные снимки, фотографируясь в тех же местах, а порой даже в той же одежде. Возьмите из альбома семейные фотографии, которые были сделаны 3,4,..10… лет назад. Сделайте аналогичное фото, только спустя годы. Опубликуйте их под хештегам «#Октябренок

 HYPERLINK "https://www.instagram.com/explore/tags/2009vs2019/" #фото» в социальной сети «ВКонтакте» или «Инстаграм». Ждем интересных и креативных фотографий!
3.  «Новый год приходит….».









Новогодняя ёлка – это не только символ праздника, это, прежде всего, повод для творчества. Однообразные, в единой цветовой гамме шары – это не для октябрят! Сделайте своими руками красочную, оригинальную новогоднюю игрушку в цвете нового брендбука пионерской организации.
4. «Семейный герб: дань традиции».
Семейный герб – это эмблема рода, передаваемая по наследству, где отображается история семьи. Пофантазируйте и нарисуйте свой семейный герб. Подумайте, что может объединять вашу семью, стать её символом, отличительным знаком. Герб можно разделить на части и посвятить их каждому члену семьи. Например, в одной части разместить скрипичный ключ – как знак того, что кто-то увлекается музыкой; в другой части нарисовать футбольный мяч; еще в одной клубочек со спицами и т.п.

5. «Новогодние приключения Огонька».
Новый год, это время интересных историй и новогодних приключений! Сочините сказку, рассказ, или увлекательную историю про новогодние приключения пионерского талисмана «Новогодние приключения Огонька»! Красочно оформите все задания в вашем октябрятском дневнике.

