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Информация
об     итогах     подведения     
Республиканского проекта «ЭкоТимуровцы»

Республиканский проект «ЭкоТимуровцы» (далее – проект) проводился среди членов Общественного объединения «Белорусская республиканская пионерская организация» (далее – ОО «БРПО») с сентября 2020 года по июнь 2021 года.
С целью вовлечения пионеров в социально значимую деятельность; формирования духовно-нравственных ценностей подрастающего поколения; развитие интереса к эко-культуре, а также сохранения и приумножения традиций тимуровского движения в Республике Беларусь как действенной формы социально значимой деятельности, способствующей воспитанию нравственной, развитию инициативы и самодеятельности членов               ОО «БРПО».
Организаторами проекта выступили ОО «БРПО», Министерство образования Республики Беларусь, УО «Республиканский центр экологии и краеведенья».
Участниками стали пионеры-тимуровцы 10-12 лет в составе тимуровских отрядов по 10 человек.
По итогам регистрации 1231 команда приняла участие в проекте на всех этапах проведения.
Для участия в финале игры областными (Минским городским) Советами ОО «БРПО» было заявлено 53 электронных дневника: (Брестским – 5, Витебским – 3, Гомельским – 10, Гродненским – 10, Могилевским – 6, Минским областным – 7, Минским городским – 12). Количество финалистов участников составило 530 человек. 
В качестве независимых экспертов финала игры выступили: 	Гончарова Александра Владимировна, председатель Центрального Совета ОО «БРПО» Центрального Совета ОО «БРПО», председатель жюри;
Мелещеня Алеся Геннадьевна, инспектор управления по делам молодежи Главного управления воспитательной работы и молодежной политики Министерства образования Республики Беларусь;
Шинкоренко Юлия Александровна, заместитель председателя Центрального Совета ОО «БРПО»;
Дамзен Александра Александровна, руководитель информационно-аналитического центра Центрального Совета ОО «БРПО»;
Кечко Кристина Руслановна, главный специалист Центра информационных и социальных технологий Центрального комитета ОО «БРСМ».
Судейская коллегия отметила высокий уровень подготовки команд.
Проект предполагал выполнение отрядами тимуровцев интеллектуально-творческих, практических заданий экологической направленности по 7 предложенным пакетам заданий.
1. «Куда деть отходы – эко флешмоб» (октябрь);
2. «Царство животных» (ноябрь);
3. «Птичья столовая» (декабрь);
4. «Экологические задачи» (январь);
5. «Вода» (февраль);
6. «Воздух» (март);
7. «Экологический проект тимуровского отряда» (апрель).
Отчетные материалы (дневник) командам необходимо было загрузить в социальной сети «ВКонтакте» в группе «ЭкоТимуровцы».
	Конкурсные работы (дневники) оценивались по следующим критериям: 
активность и проявление самостоятельности участниками игры; 
презентабельность представления команды и ее участников;
качественное и оригинальное выполнение заданий;
содержательность представленных дневников;
использование современных технологий (компьютерного, прикладного, изобразительного творчества и т.д.);
красочность, креативность, аккуратность и эстетичность оформления;
грамотность.
При подведении итогов жюри определило следующих победителей:
I место:
команда «Радужная республика», ГУО «Гимназия г.Ганцевичи», Брестского областного Совета ОО «БРПО», руководитель команды – Занько А.А.;
команда «Новое поколение», ГУО Средняя школа № 8 г.Полоцка», Витебского областного Совета ОО «БРПО», руководитель команды – Тябут Д.А.;
команда «Муравьи», ГУО «Средняя школа № 3 г.Житковичи», Гомельского областного Совета ОО «БРПО»,  руководитель команды – Андрейчук Н.В.;
команда «Факел», ГУО «Учебно-педагогический комплекс Головичпольский детский сад средняя школа», Гродненского областного Совета ОО «БРПО», руководитель – Винча Л.В.;
	команда «ECO FRIENDLY FRIENDS», ГУО «Гимназия № 1 г.Борисова, Минского областного Совета ОО «БРПО», руководители команды –  Попадченко А.А., Солодарь М.А.; 
команда «Юные экологи», ГУО «Средняя школа № 185 г.Минска», Минского городского Совета ОО «БРПО», руководитель команды – Добродей А.А.;
II место:
команда «Планета7» ГУО «Средняя школа № 7 г.Калинковичи», Гомельского областного Совета ОО «БРПО», руководитель команды  – Тихоненко М.А.;
команда «Зеленые ладошки», ГУО «Учебно-педагогический комплекс ясли сад – средняя школа агр.Луцковляны», Гродненского областного Совета ОО «БРПО», руководитель команды  –  Лебедева С.В.;
команда «ЭКОдети», ГУО «Мазоловский учебно-педагогический комплекс детский сад – средняя школа», Могилевского областного Совета ОО «БРПО»,  руководитель команды – Даденкова Л.В.;
команда «Добродеи», ГУО «Колодищанская средняя школа», Минского областного Совета ОО «БРПО»,  руководитель команды – Селюн Е.В.;
команда «GreenTeam», ГУО «Средняя школа № 76 г.Минска», Минского городского Совета ОО «БРПО», руководитель команды – Нестерович Е.А.;
III место;
команда «Доброделы», ГУО «Мальковичская средняя школа», Брестского областного Совета ОО «БРПО», руководитель команды – Кондратенко Н.А.;
команда «Павлинки», ГУО «Гимназия № 1 г.Жлобина», Гомельского областного Совета ОО «БРПО», руководитель команды – Васильцова Е.Е.;
команда «Друзья природы», ГУО «Средняя школа № 16 г.Гродно», Гродненского областного Совета ОО «БРПО», руководитель команды – Цыплакова Т.А.;
команда «ЭКОсики», ГУО «Средняя школа № 125 г.Минска», Минского городского Совета ОО «БРПО», руководитель команды – Зяблицкая В.А.
Победители и призеры игры будут награждены дипломами и подарками организаторов.


